

**Пятая часть россиян может остаться без страховой части пенсии, так как за них никто не платит взносы в ПФР. «Около 20% населения в трудоспособном возрасте мы не видим по базам данных Пенсионного фонда», — заявил глава Минтруда РФ Максим Топилин.**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Форму для Парада Победы шьют в Купчине

НА СТАРЕЙШЕЙ  
ФАБРИКЕ  
ИЗГОТОВЛЯЮТ  
МУНДИРЫ  
ОФИЦЕРОВ 154-й  
РОТЫ ПОЧЕТНОГО  
КАРАУЛА

В ЭТИ ДНИ на предприятии одновременно празднуют 95-летие «Володарки»: ленинградской швейной фабрики им. Володарского, преемницей которой называет себя «БТК групп», включающая и фабрику «Пражская, 10», что в Купчине. Имя смольнинского комиссара по делам печати Моисея Володарского, убийство которого стала отправной точкой для «красного террора» в Петрограде в 1918 году, швейная фабрика носила в 1922 — 1992 годах. До революции она была торговым домом бельгийской компании «Эсдерс Шеффальс» и располагалась на набережной реки Мойки.

Купчинская фабрика славится своим кадровым составом: здесь работают десятилетиями, будучи преданными стенам предприятия. На минувшей неделе фабрику посетил министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров и вручил правительственные грамоты тем работникам, стаж работы которых на



Министр лично сделал последнюю строчку на первом мундире.

предприятию составляет более 50 лет. Также глава Минпромторга провел на предприятии совещание по импортозамещению и принял участие в символической церемонии: сделал последнюю строчку на первом мундире офицеров

154-й роты почетного караула, отшитом по заказу Министерства обороны РФ к юбилейному Параду Победы 9 мая 2015 года на Красной площади.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото автора

ВИЗИТ

## «Киев отказывается идти по пути мирного урегулирования»

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ СЧИТАЕТ, ЧТО НА УКРАИНЕ ИДЕТ ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

КИЕВ ОТКАЗЫВАЕТСЯ идти по пути мирного урегулирования конфликта в Донбассе и использовал мирную передышку для перегруппировки сил, заявил президент РФ Владимир Путин в ходе встречи со студентами Национального минерально-сырьевого университета «Горный» в Петербурге.

«На Украине идет гражданская война, в которой участвуют иностранные батальоны, у них совсем другие, а не национальные интересы», — подчеркнул президент.

Владимир Путин также пообещал рассмотреть вопрос о возможности перевода части студентов Донецкого горного университета, занятия в котором фактически приостановились из-за военных действий, в петербургский Горный университет.

После общения со студентами президент ознакомился с научными достижениями вуза.

Напомним, что накануне ученые Горного в рамках 60-й российской антарктической экспедиции вскрыли подледниковое озеро Восток на глубине 3769 метров. Это значительно превышает технологические результаты, полученные специалистами США, Великобритании и других стран.

По материалам информагентств

УЧЕТ И КОНТРОЛЬ

## Украинская соль исчезнет из магазинов

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ «АРТЕМСОЛИ» НЕ СООТВЕТСТВУЕТ РОССИЙСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

Роспотребнадзор приостановил с 26 января ввоз продукции предприятия «Артемсоль» в Россию. Об этом сообщается на сайте ведомства. «Соответствующая информация направлена в Федеральную таможенную службу (ФТС) и управления Роспотребнадзора по субъектам Российской Федерации», — сказано в сообщении.

ТОРГОВЫЕ СЕТИ, не дожидаясь официального запрета, начали изымать украинскую соль из оборота еще в конце прошлого года, когда Роспотребнадзор распространил информацию о ненадлежащем качестве украинского продукта.

Проверки выявили несоответствие качества продукции российским требованиям в части содержания при-

месей, йода и органолептических показателей. В странах ближнего зарубежья качественные характеристики соли определяют более мягким стандартом, чем в России.

В декабре прошлого года Роспотребнадзор разослал в региональные управления письма с просьбой выяснить информацию о наличии в магазинах регионов белорусской и украинской соли «с целью ее последующего изъятия». Однако две недели назад помощник руководителя управления Роспотребнадзора по Ленинградской области Анна Сергеева заявила корреспонденту «Вечёрки», что ведомство никаких рекомендаций по изъятию украинского продукта не давало, вместе с тем, по ее словам, мониторинг качества импортной соли продолжался.

По данным ассоциации «Руспродсоюз», российский рынок соли на 59% состоит из импортной продукции. Основными импортерами являются Украина («Артемсоль» — 23,9% рын-



Российской соли хватит для замены импортной.



ка, «Славянская соль» — 2,3%) и Белоруссия («Мозырьсоль» — 29,1%, «Белкалий» — 0,5%): они занимают 56% рынка.

По данным «Руспродсоюза», сейчас возможность замены импортной продукции в стране есть, так как недогружены примерно 40 процентов мощностей российских солепроизводителей.

Светлана ЯКОВЛЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ